
                                                              5-сынып                                                
                                                                  Тест 
                                                                ІІ нұсқа
1. Егіз сандарды көрсетіңдер:
А. 5 мен 7               В. 11 мен 15               С. 13 мен 16        Д.13 мен 17              Е. 12 мен 19
2.Өрнектің мәнін табыңдар: в(в-2)(в-6)(в-8);     мұндағы  в=13
А.5005                        В.5000                     С.1250               Д.5001                       Е.4999
3. Берілген санның ең үлкен ортақ бөлгішін табыңдар: (72;84;180)=?
А.13                          В.12                      С.14                 Д.11                        Е.10
4. Теңдеуді шешіңдер: 234:(21у-8у)=3
А.7                              В.3                          С.4                     Д.5                            Е.6
5.<AOB=800 тең. Белгісіз  < BOD бұрышын табыңдар:
                               В                 
                                                     

                                      
             800                       x=?            
       A                    O                            D
А.1000                          В.500                        С.800                  Д.900                         Е.400
6. Шарлар тізбегіндегі 48 шардың -і қызыл және жасыл шарлар. Ондағы қызыл шарлар барлық шарлардың бөлігі. Шарлар тізбегінде неше жасыл шар бар?
А.10                         В.12                        С.16                Д.6                           Е.13
7. Бөлшекті қысқартыңдар: =?
А.                           В.                            С.                    Д.                             Е.
8. Берілген санның ең кіші ортақ  еселігін табыңдар: (36;42)=?
А.100                      В.252                      С.525                Д.225                     Е.126
9. Ортақ көбейткішті жақша сыртына шығарыңдар: 105a-25b+5c=?
А. 5(21a+5b+c)           В. 5(21a-5b-c)         С. 5(21a-6b-c)         Д. 5(20a+5b+c)           Е. 5(21a-5b+c)   
10. Өрнекті ықшамдаңдар: 104z+12z-98z=?
А.8z                     В.9z                        С.18z                     Д.28z                      Е.19z
11.  Түлкі 33 тышқан аулады. Ол аулаған тышқандарының сандарын әр түрлі етіп, 6 үймеге бөліп үйді. Үймелердің ең үлкенінде 8 тышқан бар. Келесі үймедегі тышқандар саны оның алдындағы үймедегі тышқандар санынан 1 тышқан кем. Ең соңғы үймеде неше тышқан болды?
А. 6 тышқан           В. 2 тышқан        С. 5 тышқан           Д. 3 тышқан           Е. 4 тышқан
12. Есептеңдер: 44·15:5-121·10:11=?
А.12                         В.22                       С.21                      Д.11                      Е.20
13. Бөлшекті қысқартыңдар: ?
А.                         В.                           С.                         Д.                         Е.7
14. Есептеңдер: А.3                           В.2                             С.4                            Д.5                          Е.6
15. Тиімді тәсілмен есептеңдер:25·3+75·97+25·97+75·3=?
А.10000                   В. 11000                     С. 22000                  Д.30000                  Е. 1000
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